



Zum Hellhuegel Speisekarte

https://speisekarte.menu
Rossweg 1, 48432 Rheine, North Rhine-Westphalia, Germany
+4959758148 - http://www.zum-hellhuegel.de





Hier findest Du die Speisekarte von Zum Hellhuegel in Rheine. Zurzeit stehen 20 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Das Restaurant "Zum Hellhügel" am Rhein begeistert durch idyllisches Ambiente und hochwertige westfälische Küche. Die Gerichte werden aus frischen Zutaten zubereitet, wobei besonders das Salatbuffet hervorsticht. Während die Preise als gehoben gelten, sind die Portionsgrößen zufriedenstellend. Das liebevolle Personal sorgt oft für einen angenehmen Abend, wobei einige Gäste von gemischten Erfahrungen mit dem Service berichteten. Die Speisekarte bietet eine solide, wenn auch fleischlastige Auswahl, die für Vegetarier weniger attraktiv sein könnte. Insgesamt ist das Restaurant eine gute Wahl für alle, die traditionelle Hausmannskost bevorzugen und dabei den Blick auf die schöne Landschaft genießen möchten.

Zum Hellhuegel Speisekarte



Pasta

RAVIOLI

Beilagen

GERÖSTETE KARTOFFELN

Getränke

GETRÄNKE

Schnitzel

SCHNITZEL

Fisch

WOLFSBARSCH

Heiße Getränke

KAFFEE

Restaurant Kategorie

BAR

Verwendete Zutaten

KARTOFFELN

SCHINKEN

MANGO

ΕI

PARMESAN

SCHOKOLADE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



SALAT BURGER DESSERTS

FLEISCH

PANINI

SUPPE

BROT

Zum Hellhuegel

Rossweg 1, 48432 Rheine, North Rhine-Westphalia, Germany

Öffnungszeiten:

agallery image

Gemacht mit speisekarte.menu